Détecteur de mouvement LED Night light Manuel de I'utilisateur

Suivez ces étapes pour installer votre lampe en quelques minutes!

Motion Sensor LED Night Light User Manual

Follow the steps below to install your lights in minutes!

Using sophisticated,high quality sensors to ensure
the efficient light turn onin the dark when there is
motion detected.It will automatically shut off after
15-30seconds to prolong the lifetime of the
battery.

Specifications:

Power Source:battery powered

Motion Sensor Range:up to 10 feet

Lumen Output:60Im

Working temperature:-20 to 40 degrees Celsius
Bulb Design Life:10,000Hrs.

Operating voltage:4.5V

1.Install Batteries
S

Simply lift
up cover to
remove

Only takes
3 AAA
batteries
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3M
double-sided
adhesive pad
included

Magnet
for metal
surfaces

*Batteries notincluded.

Lift up the cover to reveal the battery

compartment and insert three AAA
batteries.

1.Remove liner from one side of 3M pad to reveal
sticky surface.

2.Stick 3M pad to the back of your night light.

3.Remove remaining liner from 3M pad.

4.Stick your night light anywhere you need light!
or use the built-in magnet from metal surfaces.

L'utilisation de capteurs avancés de haute qualité
garantit un éclairage efficace dans I'obscurité
lorsqu'un mouvement est détecté. Il s'éteint
automatiquement apres 15- 30 secondes pour
prolonger la durée de vie de la batterie.

Spécifications:

Puissance: alimenté par batterie

Gamme de capteurs de mouvement: jusqu'a 10 pieds
Sortie de Lumen: 60Im

Température de fonctionnement:- 20 a 40 degrés Celsius

Durée de vie de la conception de I'ampoule: 10 000 heures.

Tension de fonctionnement: 4.5v

1. Installez la batterie

Il suffit de
souleverle
couvercle

Nécessite
une pile
3AAA

2. Visible partout
P—

Rembourrage
3Minclus

Aimants
pour surfaces
métalliques

*Les batteries ne sont pasincluses.

Soulevez le couvercle pour révéler la batterie

Compartiment et insérer trois piles AAA.

1. Retirez le rembourrage d'un coté du rembourrage

3M pour révélerlasurface collante.

2.Collezle PAD 3M & I'arriere de la veilleuse.

3. Retirez le rembourrage restant du rembourrage 3M.
4. Mettez vos lumiéres de nuit ol vous avez besoin!

Ou utilisez unaimant intégré sur une surface métallique.

Luz nocturna LED del sensor de movimiento Manual del usuario Luce notturna del sensore di movimento LED Manuale utente

Eluso de sensores avanzados de alta calidad garantiza
unailuminacion eficiente en la oscuridad al detectar
el movimiento. Se apagara automaticamente después
de 15- 30 segundos para prolongar la vida atil de la
bateria.

Especificaciones:

Salidadelumen: 60 LM

Tension de funcionamiento: 4.5V

Vida util de disefio de la bombilla: 10000 horas.

iSiga los siguientes pasos para instalar su luz en unos minutos!

1.instalar baterias

Solo hay

Se

necesitan
baterias

3AAA

2.se Buede ver en todas Bartes

Incluye
almohadilla
3M

Imanes para
superficies
metélicas

*Noincluye baterias.

Levante la tapa para exponer la bateria

Cubiculo einserte tres baterias aaa.

Fuente de alimentacion: fuente de alimentacidn de la bateria

Rango de sensores de movimiento: hasta 10 pies de

altura

1. retire laalmohadilla de un lado de la almohadilla
3M para exponer la superficie pegajosa.

2. pegue laalmohadilla protectora 3M en la parte
posteriorde la luz nocturna.

3. retire la almohadilla restante de la almohadilla 3m.

4.jpontuslucesnocturnas donde las necesites! O

usarunimanincorporado en una superficie metalica.

Utilizzando sofisticati sensori di alta qualita per
garantire che la luce efficiente si accenda al buio
quando c'é movimento rilevato. Si spegnera
automaticamente dopo 15-30 secondi per
prolungare la durata della batteria.

Specifiche:

Fonte dialimentazione:alimentata a batteria
Gamma del sensore di movimento: fino a 10 piedi
Uscita Lumen:60Im

Temperatura dilavoro:-20 a 40 gradi Celsius

Vita di progettazione della lampadina: 10,000Hrs.
Tensione di esercizio:4.5V

Seguiipassaggisequenti perinstallare le tue luci in pochi minuti!

1.Installare batterie

Basta
sollevareiil
coperchio

prende
batterie
3AAA

2.Stick Anywhere

incluso

*Batterie non incluse.

Sollevare il coperchio perrivelare
la batteria

inserire tre batterie AAA.

1.Remove liner da un lato del pad 3M per rivelare

la superficie appiccicosa.

2.Stick 3M pad sul retro della vostra luce notturna.
3.Rimuovere la fodera rimanente dal pad 3M.
4.Stick la vostra luce notturna ovunque avete bisogno

diluce! o utilizzare il magnete incorporato da

superfici metalliche.
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Temperatura de funcionamiento:- 20 a 40 grados centigrados

Motion Sensor LED Nachtlicht Benutzerhandbuch

Mit hochentwickelten, hochwertigen Sensoren, Befolgen Sie die folgenden Schritte, um lhre Leuchten in m./_enigen Minuten zu installieren!
um sicherzustellen, dass das effiziente Licht im 1.Batterieninstallieren 2.Uberall kleben

Dunkeln eingeschaltet wird, wenn Bewegung —
erkannt wird. Es wird automatisch nach 15-30
Sekunden abgeschaltet, um die Lebensdauer
der Batterie zu verlangern.
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1.Remove Liner von einer Seite des 3M Pads,

Energiequelle: batteriebetrieben um klebrige Oberflache aufzudecken. E

*Batterien nichtim Lieferumfang —>artwrH—mEHE K074 —F ‘EBRESIhTUETA. 13MRAR—HDEEIA S RN —H ALY G L .

Bewegungssensor Reichweite: bis zu 10 FuR enthalten. 2 Stick 3M Pad auf die Riickseite Ihres JL— A HA: 60Im »xxf_&}qfé;(7: BAELSED MR AERT 3.

Lumenausgang:60im Heben Sie die Abdeckung an, um Nachtlichters. IR -20 ~ 40°C 3DDAAANY F 1) LY L TEN  23MeY b aF A+ 54 F OBEICEEYH1F

Arbeitstemperatur:-20 bis 40 Grad Celsius die Batterie freizulegen 3.Entfernen Sie den restlichen Liner vom 3M Pad.  gmg ninst o o 100008 RS LEY. ¥, o

Lebensdauer der Birne:10.000Hrs. Stecken Sie drei AAA-Batterien ein. 4.Stick Ihr Nachtlicht tberall, wo Sie Licht 1= 3K DY F '?3 M/ B BEL) SN 9,
benétigen! oder verwenden Sie den BFEE: 45V ABRDENY) HEVBRIBATICEVWT! H3 W

Betriebsspannung:4.5V EEEEOABHA 4 FBT 2.

eingebauten Magneten von Metalloberflachen.
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